@
. | @
i z\ /

KATAJIOT 3ANACHbIX YACTEM




STEEL 60 - 175

32 33 34 35

18 12 19 4



Mos.

_

© © 00 0O N O o b W N DNMDN

ApTukyn

23223
23224
23225
95900416
27197
27198
DADO0016
ROS0005
95900502
28427
20446
95900272
95900681
23280
95900682
95000020
23504
95900483
95900503
95900146
95900150
32599
95900327
95900713
12806
95900714
VIM0017
23258
23491
23293
ROS0016
95900501
23294
95900652
95900257
95900234
95900942

72

85

99

110

130

155

175

HanmeHoBaHue

Teno koTna

Teno koTna

Teno koTna

KomnnekT Typbynsatopos
Komnnekr TypbynaTtopos
KomnnekT TypbynsaTopos
anka M14

Lanba &15x31

Brtynka pesbbosas

Mpoknagka 17x22
Mpoknagka u3 kepamoBOsiokHa 16x22
Tennounsonauusa ABepLbl KOTna
Tennousonaumsa ABepubl kKOTna
Tennounsonauns oTBEPCTUSA NOA ropenky
Tennounsonaunsa oTBEPCTUSA NOA ropernky
LWryuep R1/8"

[Bepua koTna B cbope
[OBepua koTtna B cbope

BuHT M14x50

Mpoknagka @38x30x1,5
Crekno kBapuesoe J38x8
["anka kpenneHusa ctekna
Mpoknagka dnaHua ropesku
Mpoknagka dnaHua ropenku
dnaHeL, KpenneHns ropernku
dnaHeL, KpenneHus ropernku
BuHT M10x30

BuHT M14x30

["anka camoKoHTpsALaacs
Yronok

Lan6a &10,5x21

LWTndT netnu asepubl
MpyxuHa

Mpyx1HHas ckoba

LLinoxka

lMwnb3a &15/16 L = 100

lMpoknagka u3 kepamoBOriokHa 12x22



Mos.

29
29
30
31
32
33
34
35
36
36
37
38

ApTukyn

95901051
95900561
ROS0003
DADO0014
95900297
95900152
ROS0002
95900948
PUC0240
PUC0250
95900035
PUC0320

72

85

99

110

130

155

175

HanmeHoBaHue

ObimocbopHas kamepa B cbope
OeimocbopHas kamepa B cbope
LWanba &13x24

lanka M12

Mpoknaaka Tennoun3onsuMoHHas
JTrouok

Lanba &8,4x17

Bapaluek

Py4ka WETKM

Pyuka WeTkn

LéTka

Yonuautens pydku wétkn L = 550



STEEL 220 - 273

32 33 34 35

18 12 19 4



Mos.

© 0 N o g A W N -

-
o

12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38

ApTukyn

23226
95901094
DADO0016
ROS0005
95900502

28427

20446

23290

23281
95000020
95900588
95900503
95900146
95900150

32599
95900713
95900714

VIM0017

23258

23491

23293
ROS0016
95900501

23294
95900652
95900257
95900234
95900942
95901052
ROS0003
DADO0014
95900297
95900152
ROS0002
95900948
PUC0240
95900035
PUC0320

273

Teno kotna

KomnnekT Typ6ynsitopos
[anka M14

LWanba &15x31

BTtynka pe3abboBas

Mpoknagka 17x22

HanmeHoBaHue

Mpoknagka n3 kepamoBOnokHa 16x22

Tennonsonaums Osepubl KoTna

Tennounsonaumsa oTBEPCTUS MOL ropernky

LWryuep R1/8"

[Bepua koTna B cbope
BuHT M14x50

Mpoknagka @38x30x1,5
Ctekrno kBapueBoe &38x8
["aika kpenneHus ctekna
[Npoknagka cdnaHua ropenku
®naHeL, KpenneHns ropenku
BuHT M10x30

BuHT M14x30

["anka camokoHTpsLLascs
Yronok

Lanba &10,5x21

LTndpt netnu asepubl
MpyxuHa

MpyxwnHHas ckoba

LLinoHka

'vnb3a ¥15/16 L = 100

[Npoknagka n3 kepamoBosiokHa 12x22

[bimocbopHas kamepa B cbope

LLlan6a &13x24
[anka M12

ﬂpoxnap,Ka TennonsonAaumoHHasa

JTrovok

Lllanba &8,4x17
Bapawek

Pyuka wétkm

LliéTka

Yanuuutens pydku wétkm L = 550



STEEL 333 - 621

38 [bimoc6opHas kamepa B cbope

37 [epua koTna B cbope



Mos. ApTukyn b g § § HanmeHoBaHue
1 23696 o Teno koTna
1 23697 . Teno kotna
1 23698 o Teno koTna
1 25052 e TenokoTtna
2 95900231 . o . e [unb3a J15/16 L = 147
3 95900257 o . . o LLinoHka
4 95900652 o . o o MpyxunHHas ckoba
5 21968 . ° . . MeTtnsa gBepupbl KOTNA
6 16609 . ° . . LWTndT netnu geepubl
7 16675 o o o e LUlanba @13x20,5
8 11064 . o . lanka M12
9 21967 . . o Btynka pe3bboBas
10 21487 o . . e Laii6a 17x30
11 DADO0018 e . . e laiika M16
12 95900396 . KomnnekT Typ6ynsTopos
12 95901097 . KomnnekT Typbynsatopos
12 95901098 . KomnnekT TypbynsaTtopos
12 95901099 . KomnnekT Typbynsatopos
12 95901652 o . Habop TypbynsTopoB ¢ BKnagblLeMm
12 95901658 o Habop TypbynaTtopoB ¢ BknagbiLlem
12 95901653 . Habop TypOynsiTopoB ¢ BKknagbiwem
13 23682 ° . . ° Mpoknagka 17x22
14 20446 . . ° . lMpoknaaka n3 kepamoBosnokHa 16x22
18 16914 . . . . poBepHas wanba &16,5x40
19 16913 . . e  BuHT M16x150

20 95000020 o . . e Ltyuep R1/8"

21 95900146 o . o . Mpoknagka &38x30x1,5

22 95900150 . . ° . Crekno kBapueBoe &38x8
23 32599 . . . . ["anka kpenneHusa ctekna

24 95900709 o . . o Mpoknagka cnaHua ropenku
25 19972 . . . . dnaHew, KpenneHus ropenku
26 95900949 o . . e  BuHT M10x35

27 28761 . ObimocbopHas kamepa
27 28762 . . [biMocbopHasi kamepa
27 28763 . [bimocbopHasi kamepa

28 ROS0003 . . o Lanba &13x24
29 DADO0014 . . . anka M12

30 95900297 . ° . . lMpoknagka Tennon3onsauMoHHas



Mos.

31
32
33
34
34
34
35
36
36
37
37
38
38
38

ApTukyn

95900152
95900948
19701

PUC0240
13013

PUC0220
95900035
PUC0320
PUC0330
95901073
95900848
95900140
29043

29044

333

410

501

621

HanmeHoBaHue

JTrouok

Bapaluek

lMpoknaaka n3 kepamoBonokHa 12x22
Pyuka WeTkn

Pyuka WETKM

Pyuka WETKM

LLéTka

YanuHutens pyykun wétku L = 550
YanuHutens pydkn wétkn L = 1100
[Bepua koTna B cbope

[Bepua koTna B cbope
ObimocbopHas kamepa B cbope
ObimocbopHas kamepa B cbope

OeimocbopHas kamepa B cbope



STEEL 751 - 951

42 [ibimoc6opHas kamepa B cbope

24
25
” \%
25
27| @.
N .
° ¢ ’@
Q .
3 9 38
N 40
7’3 N
28 29 30

41 [iBepua koT/ia B cbope



Mos.

_

© oo N o g b~ W N

W W W W W N N N N DN DN DN A A v
A WO N =~ O © 06 N O O o O ©W 006 N O O O O O O O o W N -~ O

ApTukyn

23700
23701
23702
95900231
95900257
95900652
PRNO0072
21468
21467
21487
DADO0018
18696
DADO0022
VIM0006
21465
13219
VIM0005
95901100
95901101
95901102
95901658
95901653
95901655
PRNO0073
21466
23691
19701
95000020
95900146
95900150
32599
95900949
95900778
95900684
19701
28764
ROS0003
DADO0014

751

861

951

HanmeHoBaHue

Teno kotna

Teno kotna

Teno kotna

lvnb3a J15/16 L = 147

LLinoxka

MpyxunHHas ckoba

LUTtndT BEpxHeEn neTnu

MeTnsa BepxHAs nesas

MeTnsa BepxHAs npaBas

Lanba @17x30

lanka M16

BuHT M16x40

["anka perynuposku Asepubl kotna M24
BuHT M8x8

LapHup aBepun

["anka netnu asepubl M24

BuHT M10x14

Komnnekr Typbynsatopos

Komnnekr Typbynatopos

Komnnekt TypbynsatopoB

Habop TypOynsiTopoB ¢ BknagbiLem
Habop TypbynaTopoB ¢ Bknagbilem
Habop TypbynsaTtopos

LTndT HWKHEN neTnn

MeTnsa HWXHAA

Mpoknagka 28x32

lNpoknagka n3 kepamoBosiokHa 12x22
LWryuep R1/8"

Mpoknagka &38x30x1,5

Crekrio kBapueBoe &38x8

["alika kpenneHus cTekna

BuHT M10x35

®naHew, KpenneHus ropesnku
[Npoknagka cnaHua ropesiku
Mpoknagka n3 kepamoBOSokHa 12x22
[bimocbopHas kamepa

LLlanba &13x24

Manka M12



Mos.

35
36
37
38
38
38
39
40
41
42

ApTukyn

95900297
95900152
95900948
PUC0230
PUC0240
PUC0250
95900035
PUC0330
95900710

29045

861

951

HanmeHoBaHue

Mpoknagka Tennom3onsuMoHHas
JTrovok

Bapaluek

Pyuka wéTkn

Pyuka weéTkn

Pyuka wéTkm

LLiéTka

Yonuuutens pyyku wétkn L = 1100
[Bsepua koTna B cbope

[biMocbopHas kamepa B cbope



STEEL 1080 - 2500

47 [Nbimoc6opHas kamepa B cbope

37 38 39

AN
N
N

R

G\

46 [iBepua koTna B cbope



Mos. ApTukyn § § § § § § § ‘°°_’ § HaumeHoBaHue
- - - - - - N o~ 3]
1 23703 . Teno koTna
1 23704 . . Teno koTna
1 23705 . . Teno koTna
1 23706 . Teno kotna
1 23707 o o Teno koTna
1 23708 . Teno koTna
2 95900231 . . . . . . . . . Mnb3a &15/16 L = 147
3 95900257 o . . o o . o . o LnoHka
4 95900652 o . o . o . . . o MpyxunHHas ckoba
5 95900518 . . . . . . . . . Barnywka 1/4"
6 GAMO110 o . o o o . o . . Mpoknagka &182x133x3
7 24646 o . . o o . o . o ®naHey, rnyxoun Ay125
8 21487 o . . . o . o . . Wanba &17x30
9 18696 o o . . o . o . o BuHT M16x40
10 DADO018 o . . . . . lavika M16
10 DADO0019 o o o lavika M20
11 21487 o . . . . . Wanba &17x30
11 ROS0007 o . . LWanba @21x33
12 21468 . . . . . . MeTns BepxHAs nesasi
12 22083 . 3 . MeTns BepxHsa neeas
13 21467 . . . . . . MeTna BepxHsa npasas
13 22083 . . . MeTna BepxHasa nesas
14 18696 . . . . . . BuHT M16x40
14 VIM0013 o . 3 BuHT M20x50
15 VIMO006 o o o . o . . . . BuHT M8x8
16 DADO0022 . 3 . . . 3 . 3 . "anka perynupoBku asepLbl kotrna M24
17 PRNO0072 . . . . . . . . . LWTndT BEpxHEN neTnm
18 13800 . . . LWapHup asepu
18 PRNO0075 . . . LWapHup asepu
18 PRNO0076 o . o LapHup aBepu
19 VIMO005 o o o o . . . . . BuHT M10x14
20 BUS0012 . . o o . o . o Btynka
21 DAD0020 . . . . . o . o ravika M27
22 ROS0008 o . o . o o o o . Wanba &28x50
23 13802 . o . o . . . o Mavika M27
24 PRNO0073 . . . . . . . . . LTndT HUXKHEN neTnu
25 21466 . . . . . . MeTns HWKHASA
25 22083 o . o MeTns BepxHsa neeas



Mos.

26
26
26
26
26
26
26
26
26
27
29
30
31
32
34
34
35
35
36
37
37
37
38
39
40
41
42
43
43
43
43
44
45
45
46
46
46
47
47
47

ApTukyn

95901103
95901104
95901105
95901106
95901107
95901108
95901655
95901656
95901660
23691
95000020
95900146
95900150
32599
PIB0125
PIB0070
GIN0O11
95900981
19701
28765
28766
28767
ROS0003
DADO0014
95900297
95900152
95900948
PUC0250
PUC0240
PUC0220
PUC0230
95900035
PUCO0330
PUC0320
25930
95900634
95900587
29046
29047
29048

1080

1250

1300

1500

1550

1820

2050

2190

2500

HanmeHoBaHue

KomnnekT Typ6ynsaTtopos
KomnnekT TypGynsaTopos
Komnnekt Typ6ynsatopos
Komnnekt Typbynstopos
Komnnekt Typbynsatopos
KomnnekT Typ6ynsaTopos

Habop Typbynsatopos

Habop Typ6ynsTopoB

Habop TypbynsTtopoB
Mpoknagka 28x32

Wryuep R1/8"

Mpoknagka &38x30x1,5

Crekno kBapueBoe 38x8
"arika kpenneHus crekna
dnaHew KpenneHust ropenku
®naHeL KpenneHus ropenku
Mpoknagka dnaHua ropesiku
Mpoknagka dnaHua ropernku
Mpoknaaka u3 kepamoBOsiokHa 12x22
ObimocbopHas kamepa
ObiMoc6opHas kamepa
[JbiMocbopHas kamepa

LWanba &13x24

anka M12

Mpoknagka Tennom3onsuMoHHas
JTrouok

bapaluek

Pyuka LWETKM

Pyuka WETKM

Pyuka WETKM

Pyuka WETKM

LLéTka

YanvHutens pydkun wétkm L = 1100
YanuHutenb pydku WeTkm L = 550
[Bepua koTna B cbope

[OBepua koTna B cbope

[Bepua kotna B cbope
ObimocbopHas kamepa B cbope
ObimocbopHas kamepa B cbope

ObimocbopHas kamepa B cbope



STEEL 2750 - 3950

44 [IbimocbopHast kamepa B coope

43 [iBepua KoTna B cbope



Mos.

© 0o N o o g b~ W N

ApTukyn

23709
24516
30532
95900518
95900257
95900231
95900652
SPP0057
SPP0072
DADO0019
ROS0007
VIM0006
DADO0022
PRNO0072
VIM0013
17295
PRNO0085
BUS0013
DADO0021
ROS0009
13803
VIM0005
PRNO0073
23691
95901109
95901661
95901656
95901657
26024
26025
ROS0006
VIA0004
95000020
95900150
95900146
95900192
32599
95900981

2750

2950

3450

3950

HanmeHoBaHue

Teno koTna

Teno koTna

Teno koTna

3arnywka 1/4"

LLinoxka

Mwnb3a &15/16 L = 147
MpyxunHHas ckoba
MeTns aBepLpbl koTna
MeTns aBepupl kOTNA
lanka M20

LWanba &21x33

BuHT M8x8

"anka perynuposku asepubl kotrna M24
LTndT BEpxHen neTnm
BuHT M20x50

LWapHup asepu

LWapHup asepu

Brynka

anka M27

Lanba &31x56

["anka neTnu gBepupl
BunT M10x14

TNt HMXKHEN neTnun
Mpoknagka 28x32
KomnnekT Typ6ynsaTtopos
KomnnekT TypbynsaTopos
Habop TypbynsTopoB
Habop Typbynsatopos
MaHenb ABepLbl KOTNA
MaHenb gBepubl KOTna
Lanba &5,5x15
Camopes ¥4,8x38
Wryuep R1/8"

Crekno kBapueBoe &38x8
Mpoknagka &38x30x1,5
Anello elastico @38
"arika kpenneHus ctekna

lMpoknagka dnaHua ropenku



Mos. ApTukyn § § § § HanmeHoBaHue
N N (3] (3r]
31 PIB0070 . . . . dnaHeL, KpenneHus ropenku
32 15060 o . . e  BuHT M14x50
33 19701 . . ° . lMpoknaaka n3 kepamoBoOnokHa 12x22
34 28768 . . . e [lbiIMocbopHas kamepa
35 ROS0003 o . e Llanba &13x24
36 DADO0014 o . e Tlaika M12
37 95900297 . . . . Mpoknagka Tennon3onsauMoHHas

38 95900152 o . . e  Jlrovok

39 95900948 . . . . Bapaluek

40 PUC0230 ° . . ° Pyuka WeTkn

41 95900035 o . LéTka

41 95900036 . o LléTka

42 PUC0320 . . . e YanuHutens pydku wétkm L = 550
42 PUC0330 o . . e YanuHutens pydku wétkm L = 1100

43 27187 . . OBepua koTtna B cbope
43 95900741 . e [lBepua kotna B cbope
44 29049 . . ObimocbopHas kamepa B cbope

44 29050 . e [lbiIMocbopHasa kamepa B cbope



KOXYX STEEL 60 - 273

N

A=1+3+4+5+6



ApTukyn

29658
29659
29660
29661
29662
9590517
95900128
15067
DADO0037
29658
29659
29660
29661
29662
9590517
95900128
15067
DADO0037

72

85

99

110

130

155

175

220

273

HanmeHoBaHue

Koxyx B cbope
Koxyx B cbope
Koxyx B cbope
Koxyx B cbope
Koxyx B cbope
Ckoba kpenexHas
3aluénka npyxmHHas
3allénka

"anka M5

Koxyx B cbope
Koxyx B cbope
Koxyx B cbope
Koxyx B cbope
Koxyx B cbope
Ckoba kpenexHas
3awénka npy>xnHHas
3awénka

[anka M5



KOXXYX STEEL 333 - 621

Q

\

1+3+4+8+10+11+12+13 +15
1+3+4+11

1+3+4+15

8+10+12 +13

AN
=

oo w>




Mos.

N O O @ » > >

ApTukyn

50056
50057
50058
50059
50060
50061
95000485
95900128
95900516
DADO0037

333

410

501

621

HanmeHoBaHue

Koxyx B cbope
Koxyx B cbope
Koxyx B cbope
Koxxyx nepegHuin
Koxyx sagHun

Koxyx BepxHum
Ckoba kpenexHas
3aLuénka npyxmHHas
3awénka

anka M5



KOXYX STEEL 751 - 951

N~
\10

3b/ 4b

4b

Y

1+3a+4a+5
1+3b+4b

A
B

Cc

9+10+12 + 14



Mos.

N O O O T W >

ApTukyn

50062
50063
50065
50067
50064
50066
50068
95000845
95900128
95900516
DADO0037

861

951

Koxyx nepegHui
Koxxyx 3agHui

Koxyx 3agHui

Koxyx 3agHumn

Koxyx BepxHUN 3agHumn
Koxyx BepxHun 3agHun
Koxyx BepxHui 3agHun
Ckoba kpenexHasi
3awénka npyxnHHas
3awénka

["anka M5

HanmeHoBaHue



KOXYX STEEL 1080 - 2500

1+3a+4a+5
1+3c+4c
db+7+9+10+ 11
1+3b+4b

OO w>



Mos. ApTukyn § § § .,,8, § § § § § HaumeHoBaHue
- - - - - - N o~ (3

A 50069 e . o Koxyx nepegHun
A 50074 . . . Koxyx nepegHun
A 50079 . . . Koxyx nepegHui
B 50070 . . Koxyx 3agHui
B 50072 . . Koxyx 3agHun
B 50075 o o Koxyx 3agHun
B 50077 . Koxyx 3agHuin
B 50080 . o Koxyx 3agHun
B 50082 . Koxyx 3agHui
C 50071 . Koxyx BEpxHWIn 3agHWIA
C 50073 . . Koxxyx BepXHWUI 3agHUR
C 50076 o o Koxyx BepxHuUi 3agHui
C 50078 . Koxyx BepxHWUi 3agHuUi
C 50081 . o Koxyx BepxHWUi 3agHuUi
C 50083 . Koxyx BepxHuI 3agHUI
D 50084 . Koxyx cpegHumn
2 95000845 . . . . . . . . . Ckoba kpenexHas
— 95900128 o . . o o . . o . 3aLuénka npy>xMHHas
—_ 95900516 . . . . . . . . . 3awénka
— DADO0037 . . . . . . . . . "anka M5

— 30090 . . . . . . . . . KpOHLUTENH BEPXHUX NaHenemn



3950

KOXYX STEEL 2750

1+3+5+8
1 + 4 (post)
1 + 4 (centr)
1 + 4 (post)

A=

B
Cc
E



Mos.

© N o NN M OO OO 0O W w > >

a A A
N =~ O

ApTukyn

30111
30114
30112
30115
30113
30116
30347
30348
30543
9500845
VIM0027
DADO0037
VIA0011
30318
23430
DADO0033

2750

2950

3450

3950

Koxyx nepegHui
Koxyx nepegHun
Koxyx 3agHui

Koxxyx sagHun

Koxyx cpegHumn

Koxyx cpegHun
MaHenb aBepubl KOTNa
MaHenb ABepLbl KOTNa
Koxyx 3agHui

Ckoba kpenexHas
BuHT M5x12

anka M5

Camopes J4,2x16
MnacTtnHa

BuHT M10x70

"anka M10 rnyxas

HanmeHoBaHue





